## Коммерсантъ: "В Каспийске открыта мемориальная доска в память о следователе Гаджибекове"

Мемориальная доска в память о погибшем при исполнении служебных обязанностей руководителе следственного отдела Арсене Гаджибекове установлена сегодня в Каспийске на здании средней школы №3.

Следователь Арсен Гаджибеков был убит 14 декабря 2011 года в Каспийске. В августе прошлого года признанный судом заказчиком этого преступления экс-мэр Махачкалы Саид Амиров был приговорен к пожизненному заключению (ему был инкриминирован также теракт в каспийском торгово-развлекательном центре «Москва»), его племянник Юсуп Джапаров, выступивший посредником в этих преступлениях,— к 18 годам строгого режима (неделю назад Верховный суд РФ снизил это наказание на два месяца). Магомед Ахмедов, который застрелил следователя, и Магомед Кадиев, являвшийся соучастником этого преступления (сидел за рулем машины, на которой скрылся киллер), получили 22 года и 13 лет заключения соответственно.

По результатам расследования Арсеном Гаджибековым теракта в Кизляре, совершенного в марте 2010 года, напомнила пресс-служба республиканского управления СКР, двое подсудимых были приговорены к пожизненному лишению свободы, третий подсудимый — к 24 годам строгого режима.

Указом президента России за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, Арсен Гаджибеков был посмертно награжден орденом Мужества.

Юлия Рыбина

04 Апреля 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/1027472



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации